

3 dana

od 0 €

Program putovanja:

Putovanje dvorci južne Češke, 3 dana autobusom

Vrijednost više:

Hotel 4* České Budějovice!

1.dan: ZAGREB - TELČ - JINDŘICHŮV HRADEC - ČESKÉ BUDĚJOVICE

Polazak iz Zagreba s Autobusnog kolodvora s turističkih perona 502-506 u 05:00 sati. Vožnja kroz Sloveniju i Austriju prema Češkoj uz kraća zaustavljanja putem za odmor i kavu. Dolazak u Telč. Posjet povijesnom središtu i gradskom trgu u renesansnom stilu, djelu talijanskih majstora arhitekture, kao i mogućnost posjeta renesansnom dvorcu Zachariaša od Hradca. Napuštamo ovaj grad pod zaštitom Unesca i stižemo u Jindřichův Hradec. Moguć posjet prekrasnom dvorcu koji zajedno s gradskim trgom čini jedinstvenu arhitektonsko - umjetničku cjelinu. Dvorac je treći najveći spomenički kompleks dvoraca u Češkoj. Nastavak vožnje i dolazak u České Budějovice. Smještaj u hotel. Noćenje.

2.dan: ČESKÉ BUDĚJOVICE - HLUBOKÁ - TREBON - ČESKÉ BUDĚJOVICE

Doručak. Razgled Českih Budějovic, grada poznatog po izvrsnom pivu. Posjetiti ćemo poznati glavni trg - Náměstí Přemysla Otakara II, Samsonovu fontanu u baroknom stilu, Crni toranj, crkvu Sv. Nikole, dominikanski samostan, nekadašnje skladište soli. Izlet do dvorca Hluboká, jednog od najljepših čeških dvoraca sagrađen u romantičnom engleskom stilu na stijeni iznad rijeke Vltave. Posjet gradiću Trebonu okruženom ribnjacima s renesansnom i baroknom arhitekturom gradskih kuća. Moguć posjet renesansnom dvorcu koji je gradila plemićka obitelj Rozemberk i koji je okružen velikim parkom. Povratak u Češke Budějovice. Noćenje.

3.dan: ČESKÉ BUDĚJOVICE - ČESKÝ KRUMLOV - ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Vožnja do jednog od najljepših čeških gradova - Český Krumlov jedan je od najromantičnijih povijesnih gradića Češke, smješten idilično iznad rijeke Vltave. Posjet dvorcu koji je građen od 14. do 19. stoljeća i za čiju su povijest vezane najpoznatije češke plemićke obitelji. Šetnja s pratiteljem kroz gradić uz stare palače, kroz dvorišta dvorca i uske uličice i trgove poput je putovanja vremeplovom u davna vremena! Slobodno vrijeme za kavu ili ručak u ovom jedinstvenom mjestu pod zaštitom Unesca. Povratak vožnjom kroz Austriju i Sloveniju uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak u Zagreb u kasnim satima.



First minute cijena vrijedi do popune kapaciteta po FM cijeni

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz turističkim autobusom prema programu
- smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 2 noćenja s doručkom u hotelu 4* na centralnom položaju u Českim Budjevicama
- razgledavanja prema programu
- boravišnu pristojbu u hotelu
- pratitelja tijekom putovanja
- jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- moguću doplatu za jednokrevetnu sobu - 350 kn
- ulaznice za muzeje i kulturno - povijesne spomenike
- ulaznice za dvorce (informativne cijene ulaznica, cijene mogu biti podložne promjeni, doplata na licu mjesta, više informacija u završnom pismu): dvorac Telč 10 EUR, dvorac Jindrichuv Hradec 7,50 EUR , dvorac Hluboka 9,50 EUR, dvorac Český Krumlov 13 EUR, dvorac Trebon 9 EUR
- dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
- putno osiguranje



DOPLATE I POPUSTI:

Popusti:

Treća osoba u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem 5 % popusta.



INFORMACIJE:

Praktične napomene:

Valuta u Češkoj Republici je češka kruna CZK. Krune je moguće nabaviti u Hrvatskoj prije početka putovanja ili zamijeniti na licu mjesta. Fakultativni sadržaji mogu se uplatiti u eurima.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti: Za državljane RH viza za Češku nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća putovnica ili osobna iskaznica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju.

Organizator putovanja ne preuzima odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. Cijene mogućih ulaznica i fakultativnih sadržaja navedene su uz pojedine programe prema informaciji na dan formiranja programa. Organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih sadržaja do kojih može doći nakon objave programa. Mogući fakultativni sadržaji plaćaju se na licu mjesta u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu navedeno plaćanje prije puta. Program nije pogodan za osobe sa smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtjevaju

upotrebu WC-a u autobusu. Organizator putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na graničnim prijelazima, na prometne prilike kao i na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH, <http://www.mvep.hr>. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike





